Správa o činnosti Misijného klubu pri RKFÚ v K O B Y L Á C H  za rok 2006
     Náš klub za začal tvoriť po misijnej návšteve Štefana Kondisa – dobrovoľníka na pomoc Pápežským misijným dielam, ktoré zorganizovala naša teraz už členka misijného klubu Guteková Mária v mesiaci október 2006. Hneď na to sme sa zúčastnili ako hostia na regionálnom stretnutí klubov , ktoré sa konalo 4. novembra 2006 Košiciach, kde sme so súhlasom nášho duchovného otca vdp. Stanislava Takáča požiadali o zriadenie misijného klubu. 


Hoci naša činnosť v minulosti prebiehala  neorganizovanie, to znamená pomáhali sme pri zbere známok, finančných prostriedkov, rozhodli sme sa , že túto činnosť viac rozšírime a podnietime aj ostatných farníkov, aby túto ušľachtilú činnosť konalo celé naše farské spoločenstvo.

Začali sme to modlitbou, najprv sv. ruženca za misie, obetovaním svätých omší za misionárov, a už druhý rok prebieha u nás modlitbový zápas v tretej dekáde mesiaca a tak sme tieto úmysly rozšírili aj na misie .

 Už niekoľko rokov sa naše deti zapájajú do Dobrej noviny a takto to bolo aj toho roku, kde celá farnosť prispela na misijnú činnosť čiastkou vyše 60.000 Sk. 

V čase adventu sme sa zapojili do zberu poštových známok, ktoré sme zaslali na misijný sekretariát do Hronského Beňadika. Zapojili sme sa aj do zberu školských potrieb, zdravotníckeho materiálu – a jednu krabicu sme zaniesli aj pánovi Kondisovi. Počas celého adventu prebiehala finančná zbierka , kde sa nám podarilo vyzbierať celkom 4 668,- Sk a z toho  pre potreby pápežských misijných diel sme zaslali 2 212,- Sk.

Aj v našej farnosti sa nachádzajú núdzni
 ľudia a tak pred vianočnými sviatkami sme urobili nákup potravín pre jednu rodinu v hodnote 499.- Sk.


Je to len malý výpočet našich aktivít za tak krátke obdobie, lebo sami ešte nemáme skúsenosti s touto činnosťou a tak hľadáme kontakty, aktivity i ochotných ľudí, ktorí  sú ochotní tieto misijné diela podporiť svojou modlitbou, obetou ale aj milodarmi.

Veríme, že dobrotivý Pán nám ukáže cestu ako ešte osožnejšie môžeme pomôcť evanjelizovať svet.
