Správa o činnosti misijného klubu v K o b y l á c h   za rok 2007

V úvode Vám predstavím náš klub. Vznikol  31.10.2006 a schválený výborom Slovenského misijného hnutia so sídlom v Banskej Bystrici dňa 9.12..2006. 


Založiť misijný klub v našej farnosti sme sa rozhodli po návšteve pána Štefana Kondisa, ktorý svojou prezentáciou pomoci Pápežským misijným dielam ako laik nás pre túto činnosť povzbudil. Hoci sme ako laici pomáhali misiám , ale každý samostatne , rozhodli sme sa dať dokopy ochotných ľudí pre prácu na misijnom poli. Následne sme sa 4.novembra 2006 zúčastnili zasadnutia 

Slovenského misijného hnutia v Košiciach . Máme trojčlenný výbor, jedného kontrolóra a spolu 23 členov misijného klubu.

Skúsenosti s prácou v misijnom hnutí ako organizované spoločenstvo nemáme a tak ani naša práca nie je systematická. Viac menej reagujeme na potreby našich misionárov v zahraničí, alebo na tie minimálne kontakty, ktoré sa nám podarilo za toto krátke obdobie nadviazať. 


Svoju činnosť sme zamerali najmä na tie potreby, ktoré sú už roky žiadané. Zbierame poštové známky a tie sme v troch balíkoch v krabiciach od topánok zaslali do Hronského Beňadika. Taktiež sme sa zapojili do zberu umelohmotných vrchnákov a tieto sme v 9 veľkých igelitových vreciach  vyviezli do Košíc do skladu, ktorý nám odporučil páter Josafát .Z hmotných pomocí sme zorganizovali zbierku školských, zdravotných a iných potrieb ako aj hračiek a tieto sme v 9 krabiciach cca 120 kg odoslali prostredníctvom pani Hnatovej z Kendíc pre misie na Ukrajinu.
Počas pôstneho obdobia sme mali misijnú duchovnú obnovu v celej farnosti s donom Jurajom Kyseľom. Táto úžasná misijná obnova nás povzbudila k zapojeniu sa do akcie  „Tehlička pre misie“, kde sme zbierkou prispeli na budovanie kostola v Jakutsku v hodnote 13 327,50 Sk. Jednou s hmotných misijných zbierok bola aj zbierka pre pozostalých 11 detí v obci Koprivnica, ktorým mamka pri pôrode dvojičiek zomrela. Zorganizovali sme potravinovú zbierku a tu sme v dvoch dodávkových autách zaviezli do tejto rodiny. Hodnotu tejto zbierky je ťažko finančne vyjadriť ale morálne to považujeme za jednu úžasnú misijnú pomoc. Počas prázdnin sme zorganizovali stretnutie s laikom, Milanom Knišom, ktorý pôsobil v misiách v Afrike. Otcom Pallotínom  v Hronskom Beňadiku sme prispeli čiastkou 2 000,- Sk, pátrom verbistom v Nitre taktiež sumou 2 000 Sk  na pomoc Afrike, pátrovi Strapkovi, ktorý odišiel na misie na Sibír sumou 1 500,- Sk. V spolupráci s bratstvom sv. ruženca a  duchovným otcom vdp. Takáčom sme vykonali zbierku na podporu rozvoja Inštitútu Krista Veľkňaza , ktorý spravuje otec Marián Kuffa , kde sme spolu prispeli sumou vyše 18 000,– Sk, donovi Petrovi Bicákovi , riaditeľovi oratória v Aldane sme prispeli sumou 1 000,- Sk  a jednou s posledných zbierok je zbierka pre komunitu Cenacolo , kde sme na podporu činnosti tejto komunity zaslali 4 000Sk. Veľmi zaujímavou akciou bola aj zbierka vitamínových cukríkov pre deti v Afrike, ktorú sme zorganizovali počas Adventu a táto zbierka bola odoslaná prostredníctvom pošty po Vianociach a poštovné 20 kg balíka vítamínových cukríkov predstavovalo čiastku 3 400 Sk.Túto čiastku darovala členka nášho misijného klubu MUDr. Mária Guteková. 
Už niekoľko rokov sa naše deti zapájajú do akcie „Dobrá novina“  a svojim koledovaním skrášľujú atmosféru Vianoc. Peniaze získané z koledovania venovali  deťom v Afrike. Tento rok vykoledovali vyše 70 000  Sk.  

Naše duchovné obety spočívajú v modlitbách a obetách nielen členov misijného klubu ale všetkých veriacich . Sú to modlitby svätého ruženca pred sv. omšou  a počas májových a októbrových pobožností. Vo farnosti máme aj modlitbové spoločenstvo 23 veriacich, ktorí sa v poslednú dekádu mesiaca modlia za potreby cirkvi, za duchovné obrátenie Slovenska a aj za vlastné potreby. Túto modlitbovú reťaz vytvárajú aj členky misijného klubu a do tejto zahŕňame aj modlitby za misie a misionárov. Naše prvoprijímajúce deti sme obdarovali misijnými ružencami. Taktiež aj 86 birmovancom pred udeľovaním sviatosti birmovanie sme odovzdali misijné ružence a  povzbudzovali sme ich k svedectvu viery a predovšetkým evanjelizácii všade tam, kde budú žiť, študovať, či pracovať.

Jedna naša členka osobne darovala misijné ružence pre pútnikov- Augustiniánov, ktorí každoročne putujú do Gaboltova a tento rok mali putovnú zastávku aj v našej farnosti a tak na spoločnom večernom programe im bolo odovzdaných 90 misijných ružencov. Páter Angelo – augustinián prijal tieto ružence ako posolstvo pre mladých, ktorí svojou živou vierou evanjelizovali aj naše farské spoločenstvo a aj mnoho iných ľudí na púti ku Karmelskej Panne Márii.


Toto je naše malé misijné dielo na pomoc tým, ktorých sme počas tejto krátkej doby spoznali, možno, ktorí nás oslovili. Ďakujem predovšetkým dobrotivému Bohu, že nás svojím Duchom vedie a sprevádza všetkých tých, ktorí sú ochotní venovať čas i námahu pre dobro iných. Naše poďakovanie patrí aj nášmu duchovnému otcovi vdp. Stanislavovi Takáčovi, ktorý nám ochotne pomáha a duchovne formuje. 
