Správa o činnosti Misijného klubu SMH  v Kobylách za rok 2015
V roku 2015 náš klub pokračoval  deviaty rok vo svojej misijnej činnosti.

    Bola to tradičná „Tehlička“ počas pôstu.

V  tomto roku pre deti v Angole , kde sme prispeli čiastkou 610,00 €, ďalej sme na Adopciu srdca  prispeli čiastkou pre Alicu v Kibeko 160,- €,  adopcia triedy v Sudáne 100 €, zbierka na pomoc boju proti hladu, ktorú organizuje vincentínska rodina   činila 755,50 €, pri ktorej naše členky napiekli perníky a tie sa potom predávali po svätých  omšiach v celej farnosti. Ďalšou akciou je „Vitamínový cukrík pre Afriku, ktorý organizujeme každoročne počas Adventu a tieto cukríky boli odoslané sestre Bernardete Grosmanovej do Botswany,  pátrovi Humeňanskému  do Rwandy a sestrám  do Toga , Ghany a Južného Sudánu. Poštovné za tieto balíky predstavovalo čiastku 302,50 €.

Ďalej sme pomáhali príležitostne podľa potreby takto :

- návšteva s. Kataríny Pavelovej  z misií v Benine vo farnosti                    95,00€

- pomoc rodine v núdzi                                                                                 28,96€
- ružence pre prvoprijímajúce deti                                                                32,-  €

- misijná súťaž detí                                                                                       36,13€

- poštovné pri adopcii                                                                                     4,20€

 Celková pomoc misiám                                                      2 128,29€
   Vyvrcholením našej činnosti bola príprava stretnutia  všetkých misijných klubov, ktoré pracujú na východe Slovenska. Toto priateľské ako aj pracovné stretnutie a tohto roku konalo v Michalovciach. Pomáha k motivácií i k zdieľaniu sa pomoci misiám. 
     Naša duchovná pomoc spočíva v zapájaní sa do modlitieb  posvätného ruženca počas roka, zapojenie sa našich členov do modlitbového zápasu, obetovanie svätých omší za misionárov, ako aj za členov misijného klubu.      Počas roka sme sa zapojili do biblickej súťaže, ktorá sa tentoraz konala vo farnosti Kendice. Za našu farnosť sa tejto súťaže zúčastnili dve  3 členné družstvá v zložení Anetka Vašičkaninová, Grétka Birošová, Monika Kvaková a druhé družstvo Danka Štalmachová, Viktorka Štalmachová a Martinka Štalmachová.   Aj  takýmto spôsobom pomáhame mladým bližšie spoznávať misionárov  a tak pomáhať misiám doma i v zahraničí.
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